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[bookmark: z449]Краткосрочный план урока математики
	Раздел 
	В контексте сквозной темы «Путешествие», «Традиции и фольклор»

	ФИО педагога
	Данилова Ирина Владимировна

	Дата 
	

	Класс 1 класс
	Количество присутствующих
	Количество отсутствующих

	Тема урока
	Уравнение с неизвестным вычитаемым

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	1.2.2.2 решать уравнения способом подбора и на основе связи сложения и вычитания
· 

	Цели урока 
	Все учащиеся смогут: решать уравнения способом подбора и на основе связи сложения и вычитания с направляющей помощью учителя.
Большинство учащихся будут уметь: находить неизвестное вычитаемое в уравнениях вида b - х = а, комментируя свои действия при решении уравнений.
Некоторые учащиеся смогут: составить самостоятельно  уравнения вида b - х = а и решать их.

	Воспитание ценностей
	Трудолюбие, упорство в достижении поставленной цели - через анализ содержания заданий. Активность, инициативность - через творческое применение знаний. Сотрудничество и уважение - через работу в группе, диалог

	Межпредметная связь
	-физическая культура
-самопознание
-художественный труд

	Предыдущие знания
	Алгоритм решения уравнений с неизвестным слагаемым на основе связи целой величины и его части. Неизвестное слагаемое — часть целой величины, поэтому для его нахождения необходимо из целого вычесть известную часть, т. е. из суммы вычесть известное слагаемое.

	Ход урока

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
0-2мин

















5 мин
























6 мин

	1.Создание положительного эмоционального настроя:
СКВОЗНОЙ ТЕМОЙ ВСЕХ НАШИХ УРОКОВ ЯВЛЯЕТСЯ ТЕМА «ТРАДИЦИИ И ФОЛЬКЛОР». Мы говорили с вами об играх,  В КОТОРЫЕ ИГРАЛИ ВАШИ РОДИТЕЛИ,когда не было компьютеров, других гаджетов. Все своё свободное время они проводили на улице, играя со своими друзьями в различные игры
Актуализация жизненного опыта.  
(П) Игра «Крестики-нолики» Эта логическая игра была и остается любимой игрой школьников на переменке. Играет пара игроков. Один ходит крестиками, а другой-ноликами. Суть игры заключается в том, что нужно поставить 3 своих знака по вертикали, горизонтали или диагонали и победить соперника. Мы немного поменяем правила и постараемся победить вместе. 
- Если вы согласны с моим высказыванием, ставьте Х, а если не согласны-0

2.Проверка знаний   
(К/И) Казахская национальная игра «Асыки» В эту игру чаще всего играют дети, но и взрослые могут увлечься ею. Она развивает меткость, ловкость и мелкую моторику. Она признана частью культурного наследия Казахстана.
-Проверим, как вы быстро и правильно умеете считать в пределах 10.


- Вы должны найти значение выражений и в рабочих листах записать буквы, соответственно ответам.
-Если, вы, правильно найдёте значение выражений, у вас получится слово 
 – Какое слово у вас получилось? 
	Настрой на урок:
Класс наш светлый и уютный,                
Хорошо мы в нём живём.  
Улыбнёмся же друг другу                 
И урок скорей начнём!












Заполняют таблицу, работают в паре.
2 ребят с ООП работают у доски Дифференциация по  диалогу и поддержке.
•В 1 неделе 7 пятниц            (0)
•Уменьшаемое-это число, из которого вычитают – (Х)
•В одном месяце 33 дня       (0)
•60 минут в одном часе       (Х)
•Массу и длину можно определить по часам (0)
•Число, которое вычитают–вычитаемое        (Х)
•Результат сложения называется значение разности   (0)

По 1 ученику из группы выходят к доске, выбирают асык (картинка с примером), читают выражения, используя математический язык, называют значение и прикрепляют к доске буквой соответствующей ответу. Дифференциация по результату
	9-8 = У
	6-2 = В
	5-3 = Р

	8-5=А
	5+4=Е
	6+2=И

	3 + 3= Е
	7-2 = Н
	4+ 3 = Н


Заполняют таблицы в рабочих листах

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


 



Проверка с доски уравнение
	



















ФО
«Солнышко и облачко» Сверьте свои работы с правильными ответами на доске, если у вас получилось также, в рабочем листе закрасьте солнышко, если нет - облачко.
Дескриптор отмечает верное высказывание









Дескриптор 1.читает выражение,
2. находит значение
 3. записывает букву, соответствую
щую числу.









ФО
«Похвали себя», 
«Солнышко и облачко» если у вас получилось слово, закрасьте солнышко, если нет-облачко.

	Презентация
Слайды №1-3

















Слайды №4,5, 6






















Слайд №7

Слайд №8Правила посадки при письме






















	Середина урока
7мин








































2 мин
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	3.Вводное задание. Целеполагание.
Я считаю до пяти.
Не могу до десяти 
Раз, два, три, четыре, пять.
Я иду тебя искать…
-Какая игра начинается такими словами?
Играем в прятки. Самая простая, популярная и замечательная игра. Её правила известны всем. 
-Что такое уравнение?







-Играя в прятки перед водящим стоит цель: найти всех спрятавшихся игроков.
- Если мы найдем значение неизвестного числа в уравнении.  
- А какие уравнения мы уже умеем решать? 
-Чем является неизвестное число х?  
-Как найти неизвестную часть? 



-Как найти неизвестное слагаемое? 



4.Физминутка «Солнышко»

1)Работа с учебником.
 -Предположите, чем мы будем заниматься на уроке, какая тема урока? 
Неужели мы ещё не всё про них знаем?  Нужно это выяснить! Хотите?
-С каким уравнением мы еще не встречались? 
-Давайте обратимся к учебнику и
выполним следующее задание.
-Назовите целое и его части.  Назовите уменьшаемое, вычитаемое, значение разности.
Чем является неизвестное число х?  Как найти неизвестную часть? Как найти неизвестное вычитаемое? Составьте   уравнение, используя вычитание. 
Учитель демонстрирует необходимый эталон – словесную форму способа действия:  

	Работа в группах 
Находят и отмечают среди данных записей уравнения
11 +х=17     16-3    9+3˃8+3   5-а=1    в+12   91˃19     с+6=9      а-4       8+х=8             






- Равенства с неизвестным числом называется УРАВНЕНИЕМ. 
Проверка (образец на доске): 
11 +х=17     5-а=1    с+6=9      8+х=8   
Дифференциация по поддержке

Ответы детей
МЫ РЕШИМ УРАВНЕНИЕ

-Решать уравнения с неизвестным слагаемым.

-Чтобы найти неизвестную часть, нужно из целого вычесть известную часть.
-Чтобы найти неизвестное слагаемое, нужно из суммы вычесть известное слагаемое.




- Сегодня мы опять будем решать уравнения.




-На вычитание      


Работа по учебнику с.48


Критерии успеха:   
-решать уравнения с неизвестным вычитаемым;
-комментировать свои действия при решении уравнений вида 
а - х = b 

Рассматривают схему 
[image: ]  Решают уравнение,  пользуясь алгоритмом
1 ученик работает у доски, остальные в рабочем листе
Алгоритм комментирования решения уравнений:
1.Читаю уравнение:
2.В этом уравнении части… и целое - …
3.Применяю правило: 
х равен сумме (разности) ... и ...
4.Ответ: х равен ...
5.Проверяю: ...
 Критерии успеха:
-решают уравнения с неизвестным вычитаемым;
-комментируют свои действия при решении уравнений
	












ФО Взаимооценивание
«Солнышко и облачко» если  ваша группа справилась с заданием, закрасьте солнышко, если нет-облачко.





























































Дескриптор
Обучающийся
-соблюдает алгоритм записи решения уравнений                              
- находит неизвестное вычитаемое, выполняет соответствующее действие;
-выполняет
проверку
уравнения.
	








Слайд №9
































Слайд №10










Слайд №11



Слайд №12
Учебник:
Уравнение с неизвестным вычитаемым, с. 48—49.

Слайд №13







Слайд №14




















	Конец урока
5 мин















3 мин
	5 (Г/И) Попробуй. Игра «Снежная крепость»
-Одной из любимых детских забав зимой была игра: Построение снежной крепости. Перед вами  крепость из геометрических фигур в первом столбце таблицы. После игры в снежки  часть ее разрушилась. Эту часть сейчас нам не видно, она  неизвестна А то, что осталось вы видите в 3 столбике. Вам надо восстановить крепость, найти неизвестную часть 
6. Итог урока. Рефлексия :
- Огромное ваше трудолюбие  помогло нам очень многому научиться.
- Вы помните, какую цель мы ставили перед собой? (.
- Достигли ли мы этой цели?
- Как же найти неизвестное вычитаемое, или часть? 
- Вы думаете, что вы научились решать уравнения?
- Молодцы! Я вижу, как солнышко дарит свои тёплые лучи каждому из вас. Оно живёт в каждом человеке, и от этого мы становимся добрее, ласковее внимательнее.
- Урок окончен, всем спасибо за работу.
	 Работа в группах. Дифференциация по темпу

У каждой группы карточки с таблицей вида: Было  Отняли            Осталось

Критерии успеха
если неизвестное является частью, необходимо применить правило нахождения части по данным целого и известной второй части. 






-Научиться решать уравнения с неизвестным вычитаемым.

Из целого вычесть другую часть, или из уменьшаемого вычесть разность).




Критерии успеха
проговаривать алгоритм решения уравнений с неизвестным вычитаемым 
формировать грамотную математическую речь. 
	Дескриптор 1.изображают фигуры, которые стоят вместо Х, 2.составляют верное равенство. 
ФО
«Аплодисменты» 








ФО Самооценива
ние
Оцените знаками: 
-Кто испытывал трудности, но старался – точка на солнышке «Я работал хорошо».
-Кому на уроке работать было трудно - на солнышке -? 
«У меня обязательно всё получится».
- Кому всё было понятно- !
«Я молодец!».

	Слайд №15,16
















Слайд №17

Слайды № 18,19
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uenotviya evruumante, Peume smo ypahenite.
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